

2022 年度「心理統計学・研究法」テキスト 訂正について

「心理統計学・研究法」のテキストに一部誤りがありました。
以下の通り訂正しお詫び申し上げます。

記

p.74 column 中心極限の真実

誤	(例)サイコロの目が「1, 2, 3, 3, 3, 3」となっているサイコロがある とします。平均は $(1 + 2 + 3 + 3 + 3 + 3) \div 6 = 2.5$ 。1 や 2 は出にくく、 3 は <u>出にくい</u> ため、図 1 のように、正規分布とは言い難い設定です。
正	(例)サイコロの目が「1, 2, 3, 3, 3, 3」となっているサイコロがある とします。平均は $(1 + 2 + 3 + 3 + 3 + 3) \div 6 = 2.5$ 。1 や 2 は出にくく、 3 は <u>出やすい</u> ため、図 1 のように、正規分布とは言い難い設定です。

(追加) ①p.73 (1行目) ②p.82 (9行目)

誤	①詳細は p167 のコラムを参照 ②詳細は p162 のコラムを参照
正	詳細は p166 のコラムを参照